



biróság mellé beosztott vegyes bíróság döntene.

Közölte még Török László, hogy a Fékosz által kidolgozott földmívelésügyi miniszteri tervezet már tegnap minisztertanács elé került.

### Ujabb tízezer vagon gabonát szolgáltatott be

— Ha három hónapig így megy a beszállítás, rendben leszünk, — mondotta Szabó államtitkár, amikor jelentették, hogy augusztus 19-ig 9300 vagon gabonát ajánlottak fel beszállításra és adó címén.

A beszállításban Vas megye vezet ahol Safrankó Mihály eredményes munkája nyomán elhárultak azok a nehézségek, amelyek tavaly Jaczkó főispán alatt akadályozták a beszállítást.

Az idén összesen 60.000 vagon gabona beszállítását rendeltek el. Ebből mintegy tízezer vagonot aszály, rossz termés és egyéb címen elengednek.

Az utolsó jelentés szerint újabb tízezer vagon búzát szolgáltatott be, amelyet a MSzK még nem számolt el. A Terményhivatal vezetőinek jelentése szerint a beszállítás üteme az utolsó héten tovább fokozódott.

Hivatalos jelentés szerint Budapestén a felemelt kenyérfeladag mellett 73 napi gabonataralék van.

## Ismét veszélybe került Szentes áramellátása

Ha a közületek ki nem fizetik 30.000 pengős számlájukat, két hét múlva leáll a villanytelep

Alig két hete annak, hogy köztünk olvasóinkkal az örömhirt: megszűnt az áramzavar Szentesen. Leközöltük Nervetti Károly igazgató nyilatkozatát, hogy Szentes villanyellátása biztosítva van, mivel az illetékes minisztériumok hozzájárultak a város villanytelepének üzembehelyezéséhez és intézkedés történt az üzemanyagellátás terén is. Szóreg értesítette a telepet, hogy az ipariügyi miniszter rendeletére

kiszolgálja a várost, de csak készpénzért!

A villanytelep vezetősége teljes erővel szorgalmazta a tartozások behajtását. A kisemberek fizettek, mert tudták, hogy minden fillerre szükség van. A nagyfogyasztók, a közületek, melyek egyenként több ezer pengővel tartoznak, mind a mai napig nem teljesítették kötelezettségüket.

Ez harmincezer pengőt tesz ki, amit ha rövid időn belül ki nem fizetnek,

Szentes város közönsége ugyanabba a helyzetbe kerül, amiből nemrég szabadult.

Salgótarjáni kiszolgáltatottságunk folytán beáll a szeszélyes aramszolgáltatás. Ezzel bizonytalaná válik alig lábrakapó közép- iparunk léte, de bizonytalaná válik

az operáló orvos keze is, mert



Vegyri tartós göndörítés és vizhullám Gallasz-nál. Kossuth-utca 15.

## Nagyjelentőségű

### kulturális eseménynek ígérkezik a szentesi Szovjet-nap

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság választmányi ülése

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság tegnap délután dr. Bugyi István főorvos elnöklete alatt választmányi ülést tartott. A választmányi ülés előadója dr. Székely Alfréd főorvos, a Társaság főtitkára volt. Dr. Bugyi István üdvözlő szavai után dr. Székely Alfréd terjesztette elő főtitkári jelentését. A jelentés utal a legutóbbi ülésen elhatározott Szovjet-nap jelentőségére, ismerteti a Szovjetnap érdekében történt eddigi intézkedéseket és azok eredményeit.

A Társaság elnökségétől kapott értesülés szerint a szeptember 20—21-én megtartandó szentesi Szovjet-napra meghívták Markos György közigazdász, aki a szovjet öt éves tervéről tart előadást Szentes város közönségének. Nagy eseménye lesz a Szovjet-

napnak a Szabadság moziban bemutatásra kerülő egyik legnagyobb orosz film. A társaság tagjai a Kóvirág című szovjet filmszínház, az eddig látott legszebb színes filmet szeretnék bemutatni Szentes város közönségének. Ez a film Magyarországon kevés példányban került forgalomba, de a Társaság mindent elkövet, hogy megszerezhesse a szentesi Szovjet-napra.

Raffay Erzsé és Palotás Imre, az operaház tagjai is bejelentették a fővárosi központban, hogy szívesen eleget tesznek a Szovjet-Magyar Művelődési Társaság megívásának.

A két kitűnő énekművész szentesi szereplése szintén olyan esemény lesz, ami nagyon sokáig emlékeztünkben marad. Jelentőségében nem marad alatta

dr. Ortutai Gyula és Zilahy Lajos szentesi szereplése, akik minden valószínűség szerint részt vesznek a Társaság által rendezett Szovjet-napon.

Keleti Lili az európai híri zongoraművész is ígéretet tett egy szentesi látogatásra.

Mind ezek után elmondhatjuk, hogy a Szovjet-Magyar Művelődési Társaság szentesi Szovjet-napja nagyjelentőségű kulturális eseménynek ígérkezik.

A Szentesen élő művészek is részt kérnek a nagy ünnepségtől. Az ifjabb művésznemzedék a Szovjetnapon nyitja meg reprezentatív tárlatát, hogy bemutassa eddigi alkotásának eredményét. A tárlat sikerét nagy mértékben biztosítja az, hogy a szentesiek büszkesége,

Kosztó József, a római nagydíjas mester is kiállítja néhány alkotását.

Bejelentette a főtitkár, hogy a Társaság tagjai 50 százalékos kedvezményrel nézhetik meg a Mafirt filmeket. Közölte még a választmány, hogy a Társaság sakk- és bilyegkört szervez.

## Október 1-ig újjászervezik az OMBI-t

Kömüves József, az OTI elnöke nyilatkozik a társadalombiztosítás időszerű kérdéseiről

Kömüves József az OTI elnöke tegnap Szentesen járt. Résztvett az OTI helyi szervezetének választmányi ülésén és fogadta a sajtó képviselőit. A mezőgazdasági biztosítással kapcsolatban kijelentette, hogy szándékuk szerint legkésőbb

október 1-ig tető alá hozzák az OMBI újjászervezését.

— Ez a régebben felállított szervezet nem tett eleget annak a kötelezettségének, amit magára vállalt. Külföld felé szociális téren tevékenykedett, magával a munkássággal semmit

NEM TÖRÖDÖTT Ennek következtében ez a biztosítási ág semmi aktivát nem tud felmutatni. A segélyezésre szorulókat támogatni kell, amit meg is tettünk — az ipari munkások

befizetésének terhére. Ezt tovább nem lehet így folytatni és a jövőben meg fogjuk adóztatni a mezőgazdasági munkaadókat, hogy teljesíthessék a munkavállalókkal szembeni kötelezettségüket.

Elmondotta még az OTI elnöke, hogy a jövőben a

LEGNAGYOBB TEMPÓBAN ÉPITIK

ki a népi gyógyítási lehetőségeket. Mozgó ambulanciát állítanak fel. Felkeresik a falvakat, tanyá-

## SZABADSÁG MOZI

4 napig egy világszenzáció!

A szezon rendkívüli eseményét mutatjuk be. Ez a nagy amerikai filmremek:

Akik az eget szántják

FIGYELEM! Az óriás filmre való tekintettel vasárnap 3 előadás.

kat, megvizsgálják minden dolgozót, hogy teljes képet kapjanak a magyar mezőgazdasági dolgozók egészségügyi viszonyairól. Ennek az útnak eredményétől tessék függővé, hogy milyen lépéseket tesznek a népbetegségek leküzdése érdekében.

Különösen az

### ASSZONY- ÉS GYERMEKPROBLÉMAK

foglalkoztatják a mozgó ambulancia orvosi karát. Az asszonyok betegségeinek leküzdésére minden anyagi és orvosi erőt latbatvetnek. Ennek a célnak sikeresebb elérése érdekében

az ország különböző részeiben nőkörházat fognak felállítani.

A Magdolna-utcai baleseti kórház, melyet a „menekülő” fasizisták teljesen kifosztottak, eredeti apparátussal működik és mintaszerűen teljesíti áldásos feladatát.

Kijelentette az OTI elnöke, hogy a szentesi pénztár működésével — éppen úgy, mint Pickler György vezérigazgató — teljesen

### MEG VAN ELEGEDVE

— Egy percig sem szabad szem előtt lévesztetni, hogy a demokratikus önkormányzat egy teljesen lerombolt intézetet vett át, 140 milliót kell helyrehozni. Viszsa kell utasítanom minden reakciós kísérletet, amely az OTI jelenlegi szegénysége okául a munkáspártokat jelöli meg. Ha azok, akik ezt a beállítást terjesztik, mindent el nem követnek volna az OTI tönkretételére, ma ez az intézet teljes erejével működhetne az ország és a dolgozó nép javára.

— fejezte be nyilatkozatát az intézet elnöke.

### Hitelesítetlen

mérlegekkel és súlyokkal követtek el kihágásokat

Periadi Gyula mértékeltelítő főosztás rendőri segédlettel razziazták le a szentesi hetipiacot, ahol számos szabálytalanságot tapasztalt. Németh Istvánné Rozgonyi-utca 15, Valcz István Újpest, Lakos Sándorné Varró-utca 4, Vasvári Lászlóné, Nagyhegy 160, Boldizsár Imre, Bartha J.-u. 20, Fekete Nagy Mária, Bercsényi-utca 92, Kocsis Juliánna, Csongrád, placi árusok hitelesítetlen mérleg, megsemmisítésre ítélt súlyokkal mértek a piacon.

A városi közigazgatási bíró ítélezik felettük, a mérlegeket, súlyokat elkobozták

### Az albérleti

üzlethelyiségek bére

Az albérletbe adott üzlethelyiségekért, ha a felek közös megegyezéssel nem tudnak megállapodni, az 1939. évi szeptember 1-én pengőösszegekben érvényben volt lakbér háromszorosát kell forintértékben kifizetni. Ha az üzlethelyiség annakidején nem volt bérbeadva, vagy a ház később épült, annak az összegnek háromszorosát kell forintban kifizetni, amelyet a hasonló üzlethelyiségekért 1939-ben pengőértékben általában fizettek.

— Értesitem az utazó közönséget, hogy bérautó fuvarozást ismét megkezdtem. Kérem szíves támogatásukat. Kupecz András bérautó fuvarozó, Sáfrán Mihály-utca 73. és Kossuth-u. 15.

# HIREK

— Evangélikus istentisztelet Fábiansbestyénben. A fábiansbestyeni Onca-telepi áll. iskolában 8-án, vasárnap délután 3 órakor tartandó ünnepi istentisztelet keretében helyezi állásába Virányi Lajos alesperes úr, a GyOSZ megálta a kollektív szövetkezés értelmében a szentesi ipartestülethez megküldendő augusztusi bérkimutatás beküldési határidejét bizonytalan időre elhalasztották. Az újabb időpontról az érdekelteket értesíteni fogják.

— Cipészek, bőripari munkások 8-án délelőtt 10 órakor taggyűlésre jelenjenek meg a Szakszervezetnél. Kollektív-szerződés ismertetve lesz. Mindenképpen jelenjen meg a Vezetőség.

— Felhívás. Fél 9 óráig sárpap délelőtt 9 óráig gyűlés lesz a Székház udvarán. Társak pontos megérkezését várjuk.

— Találtak egy Gáncze Mihály névre szóló Kommunista Párt igazolványt, többféle iratokkal együtt. Igazolt tulajdonos átveheti lapunk kiadói hivatalában.

— Találtak a tisztai komponál egy zseborát. Igazolt tulajdonos Tömörkényen, Lótos Lászlónál Belterület 36. sz. alatt átveheti.

— Tünelni csak Kísséknél tanuljon! Beiratkozni lehet.

— Ha jól és kegyesen szórakozni, jöjjenek a Munkások 15-én a nagyteremben tartandó batus táncestély. Huszti József dívatáncosok részében kaphatók. Rendezőség.

— Tanciskolai értesítés. Pazárszky Katalin táncintézetében (Kat. Körben) az őszi kurzus szeptember 15-én kezdődik. Beiratkozás egész héten. Gyermekkurzus kezdete 16-án 4 órakor. Külön órák állandóan.

— A MADISZ Fialak Színháza szeretettel hív mindenkit szeptember 8-án este negyed 9 óráig a Tóth József „Dalolj! Nevezz!” című előadására. A tisztasági díjazást az eseménytől a társaságra fordítjuk. Jegyek a DISZ székházban és a színházi pénztárban.

— A IV. kerületi Ifjúsági szervezet a kiseri volt 48-as körben szeptember 8-án, vasárnap este 8-tól reggel 6 óráig tartó szüreti bálát rendez. 1070

— Mindenféle olajosmagyat, bármilyen mennyiségben csöves, tengerit vesz és kifizet a Zsoldosmalom, mint kijelölt gabonakereskedő. Száraz fagyfapalló kapható a Zsoldos-telepen.

Lisztér elsöre

a Kenyér

Felvilágosítást nyújt a KENYÉRGY

# HIREK

— **Evangélikus istentisztelet** Fábiansbestyénben. A fábiansbestyeni Oncsa-telepi áll. iskolában 8-án, vasárnap délután 3 órakor tartandó ünnepi istentisztelet keretében helyezi állásába Virányi Lajos alesperes a fábiani ev. fiókegyház új segédlelkészét Szentpéteri Pétert.

— **A Szakszervezeti Tanács és a GyOSZ megállapodása** alapján a kollektív szerződés 12. pontja értelmében a Szaktanácshoz és az ipartestülethez eljuttatandó augusztusi bérkimutató beküldési határidejét bizonytalan időre elhalasztották. Az újabb időpontról az érdekelteket értesíteni fogják.

— **Cipészek, bőripari munkások** 8-án délelőtt 10 órakor taggyűlésre jelennek meg a Szakszervezetnél. Kollektív-szerződés ismertetve lesz. Minden tagtársat vár a Vezetőség.

— **Felhívás.** Folyó hó 8-án, vasárnap délelőtt 9 órakor kubikosgyűlés lesz a Szakszervezeti Székház udvarán. Kérjük a szaktársak pontos megjelenését. Vezetőség.

— **Találtak egy Gilicze Mihály** névre szóló Kommunista Párt igazolványt, többféle iratokkal együtt. Igazolt tulajdonos átveheti lapunk kiadói hivatalában.

— **Találtak a tiszai kompnál** egy zseborát. Igazolt tulajdonos Tömörkényen, Lótos Lászlónál Belterület 36. sz. alatt átveheti.

— **Táncolni csak Kisséknél** tanuljon! Beiratkozni minden nap lehet.

— **Ha jól és kellemesen akar szórakozni,** jöjjön el a Ruházati Munkások 15-én az Ipartestület nygtermében tartandó jótékony baltus táncestélyére. Jegyek Huszti József divatárú kereskedésében kaphatók. Rendezőség.

— **Tánciskolai értesítés.** Pezarszky Katalin táncintézetében (Kat. Körben) az őszi kurzus e hó 15-én kezdődik. Beiratkozás egész héten. Gyermekkurzus kezdete 16-án 4 órakor. Külön órák állandóan.

— **A MADISZ Fialatok Színháza** szeretettel hív mindenkit szeptember 8-án este negyed 9 órai kezdettel a Tóth József színházteremben „Dalolj! Nevsz!” címmel rendezendő előadására. A tiszta jövedelem 50 százalékát az elesett honvédek exhumálására fordítjuk. Jegyelövétel a MADISZ székházban és vasárnap egész nap a színházi pénztárnál. Vezetőség.

— **A IV. kerületi Földmunkás Ifjúsági szervezet** a kísérő volt 48-as körben szeptember 8-án, vasárnap este 8-tól reggel 6 óráig tartó szüreti bált rendez. 1070

— **Mindenféle olajsmagvat,** bármilyen mennyiségben csöves, tengerit vesz és kifizet a Zsoldosmalom, mint kijelölt gabonakereskedő. Száraz főlgyapalló kapható a Zsoldos-telepen.

**Lisztért**  
**elsőrendű kenyeret kap**  
**a Kenyérgyárban.**  
Felvilágosítást nyújt a KENYÉRGYAR IRODÁJA.

## Szentesi kommunistáit Borbás Lajos és Szőke Mátyás képviselik a M. K. P. harmadik kongresszusán

Nagy lendülettel folyik az M. K. P. Szentesi Szervezetének kongresszusi versenye

A Magyar Kommunista Párt szeptember 28—30-án tartja meg országos Kongresszusát Budapesten. Ez a Kongresszus sorrendben harmadik, de az illegitimitásból való felszabadulás óta első. A kongresszus kapcsán az ország valamennyi pártszervezete versenyre kelt egymással.

A Párt szentesi kerületi szervezetei egymás között is megtartják

### A KONGRESSZUSI VERSENYT,

hogy ezzel felerősítsék a Magyar Kommunista Párt szentesi szervezetének országos fellépését.

Ezekbe a kerületi szervezetekbe látogattunk el Szőke Mátyás városi párttitkár társaságában. Minden képzőletet feiülml az a páratlan lelkesedés, amellyel a tagság öregje-fiatálja részt vesz a kerületi szervezetek nemes versenyében.

### A HÉKÉD-ONCSAI SZERVEZETNÉL

fűrnak-faragnak, festenek az elvtársak. Szépitik otthonukat. Ez a szervezet a multkori gyermeknapját már a kongresszusi verseny keretében tartotta meg. Most is él emlékezetünkben az a felejthetetlen kép, amit három héttel ezelőtt láttunk ennél a legkevesebbé jómódú szervezetnél. Hatszáz boldog gyermeket láttak el kitűnő uszonnal, szórakoztattak kitűnő műsorral, — egész napon át.

De nemcsak ezt tették a hékéd-oncsai elvtársak. Rendbehozták a pártházat, kijavították a javítanivalókat és most szervezkednek a nagy munkára.

**Elhatározták,** hogy rohammunkával kijavítják a már meglevő utakövezeteket és még az esős idő beállta előtt megépítik az új járdákat.

Hogy ez mit jelent a telepen, azt csak az tudja, aki látta, amikor a proletár anyák a hátukon viszik gyermekeiket a sáros utak elzárt telepről, hogy azok elmeheessenek az iskolába.

### A BEREKHAŦ is kitett magáért. Párthelyiségük,

**DIVATLAPOK**  
kalapszabónóknak,  
úri- és nőtiszabóknak,  
cipésmestereknek,  
állandóan nagy választékban  
„MINERVA”  
könyv és papirkereskedés.

bútorok, berendezésük ragyog a tisztaságtól. Komoly esélyesei a kerületi szervezetek közötti versenynek. Vállalt pontjaikat száz százalékig teljesítették. Szervezés terén kitűnő munkát végeznek. Ők is tartottak gyermekvendégséget.

### AZ ELSŐ KERÜLET

azzal tűnt ki, hogy előjár a háziagítációban és a párt gazdasági megerősítésében. Megszerezték a versenytervezetükbe felvett vörös selyemzástól és lelkes kommunista munkával mindent elkövetnek, hogy az élre kerüljenek a versengésben.

### A NEGYEDIK KERÜLET

sem akar lemaradni. Rövid időn belül teljesítik a vállalt pontokat. Valamennyi kerületről meg lehet állapítani, hogy lelkesen dolgoznak a nagy cél érdekében.

A kerületi szervezetek megválasztottjai a napokban összegyűltek, hogy megválasszák azt a két küldöttet, akik a budapesti Kongresszuson képviselik Szentest.

**Rövid tanácskozás után Borbás Lajos és Szőke Mátyást választották meg kongresszusi kiküldötteknek.**

A küldöttválasztó szerv a két kongresszusi küldött útján biztosítja Rákosi Mátyást és a Párt Központi Vezetőségét legteljesebb odaadásáról és kéri, hogy mint eddig, a jövőben is mindent kövessenek el a magyar dolgozók érdekében.

A Kongresszusi Verseny menél jobb eredményéért lankadatlán erővel tovább dolgoznak Szentesi munkás, paraszt és értelmiségi kommunistái.

### HIRDETMEŦY.

Felhívom a háztulajdonosokat, hogy üresen álló lakásaikat 3 napon belül, a megüresedő lakásokat pedig a megüresedéstől számított 3 napon belül saját jól felfogott érdekükben jelentsek be, a lakáshivatalnál, város háza 19 számú szobájában a hivatalos idők alatt. Hivatalos idő: hétköznapokon délelőtt 8—12-ig.

Bejelentendő továbbá minden 3, vagy ennél több szobás lakás is, valamint minden olyan 2 szobás lakás, melynek tulajdonosai nem tartózkodnak állandóan a lakásban, hanem azt csak időszakonként használják.

Nem mentesek a bejelentés kötelezettsége alól azok a lakás céljaira alkalmas helyiségek sem, melyek jelenleg kamrának, magtárnak, vagy lomtárnak vannak használva, amennyiben azok fűthetők és ablakkal vannak ellátva.

Felkérem Szentesi város lakosságát, a nagy lakáshiányra való tekintettel, hogy legyen segítségére a hatóságoknak és amennyiben valahol a város területén üres lakást tud, hozza azt a fenti hivatal tudomására. Tegye ezt annál is inkább, hogy az esős idők és a tél beállta előtt minden hájlékre szoruló család lakáshoz juthasson.

A lakásigénylőket pedig ismételt felhívom, hogy igénylélkezh a szegedi Népiügyszég igazolványát, mely szerint az igénylővel szemben népiügyszégi eljárás folyamatban nincs — csatolják, mert ennek hiányában kérelmük el nem intézhető.

Mindazok ellen, akik bejelentési kötelezettségüknek nem tesznek eleget, vagy hamis adatokat szolgáltatnak és ezzel a hatóságot félrevezetik, a vonatkozó törvények teljes szigorával fogok eljárni.  
1986 Polgármester.

## Erre ráér a „Szentesi Ujság”?

A Szentesi Ujság „szomorú szívvel” állapítja meg, hogy a szentesi állomáson a hazatérő hadifoglyokat senkinek várja. „Hol vannak hát a magukat oly demokratikusnak tartó egyesületek!! — írja két felkiáltójellel — „Hol vannak azok, akiknek legelső kötelessége lenne fogadni városunk hazatérő fiait?”

Ebben a szenvedélyes kifakadásban híven visszatükröződik a Szentesi Ujság és a mögötte álló elemek álszent, hazug magatartása a magyar társadalom sürgető, megoldásra váró problémáival szemben.

A Szentesi Ujság hadifoglyok ügyében a való igazság az, hogy már a hétfői napon is a Demokratikus Nőszövetség szentesi szervezetének tagjai tyúklevessel, kenyérral és borral vendéglétek meg a vonattal beérkező szentesi és a környékbeli községekbe tartozó hadifoglyokat. A Szentesi Ujság állítása tehát, hogy hétfőn senki sem várta az állomáson a hazatérő hadifoglyokat — szemszedetett hazugság. A Demokratikus Nőszövetség tagjai hétfő óta minden nap meleg étellel és borral várják a hazatérő hadifoglyokat, a Szentesi Ujság erről bármikor meggyőződhet, ha veszi magának a fáradságot és kilátogat az állomásra.

De éppen erről van szó, hogy ők ezt a fáradságot nem veszik, nem is beszélve arról, hogy ők is gondolhatnának meleg étellel és egy kis borral hazatérő hadifoglyaikra...

Ezt azonban még kevésbé teszik. A Demokratikus Nőszövetség felhívására — amikor a hadifoglyok ellátása érdekében adakozásra szólították fel a város lakosságát — ők a füllüket sem mozgatták. Nem adtak semmit. Ők ilyesmire nem érnek rá. A Kisgazdapárt nem ér rá várost fejleszteni, nem ér rá kisvasutat építeni, nem ér rá hadifoglyokat fogadni.

De ráér akkor, ha a Lakossággyűléssel lehet ártatlan embereket alaptalanul rágalmozni, ha a gazdagok kriptáit kell a temetőben megvédelmezni, ha a demokrácia ellen „kel” felelőtlen, kétértelmű írásokban uszítani.

Erre van ideje a Szentesi Ujságnak...

## A gyapju termelői ára 7.50 forint

Több panasz érkezett az utóbbi időben a polgármesteri hivatalhoz, hogy a kereskedők nem fizetik meg a gyapjú megállapított árát a termelőknek. A gyapjú megállapított ára 7.50 forint, ezzel szemben a kereskedők 3.50—4.— forintot fizetnek érte. A polgármester a panaszokat kivizsgálás végett átadta az illetékes ügyosztálynak és amennyiben visszavételek derülnek ki, a visszaélők ellen az eljárást megindítja.

## Hirdessen lapunkban!

